

東南亞即將迎來數字支付革命



(參考消息網12月19日報道)據美國消費者新聞與商業頻道網站11月29日報道,普華永道會計師事務所說,得益于疫情期間的數字轉型加速,東南亞正加大馬力朝着數字支付以及其他數字服務創新轉型。

普華永道說,手機的普及,加上疫情後數字化的迅速發展,助推了東南亞數字金融服務的擴展。

具體案例包括泰國的“迅速付”(PromptPay),該系統用戶可以通過身份證號、手機號或電郵地址進行收付款。在菲律賓,政府通過數字平臺發放新冠疫情補助,而新加坡則鼓勵小商販採用非接觸式二維碼支付服務。

根據普華永道援引的數據,2019年,東南亞使用數字錢包的數字支付達220億美元,預計到2025年將提高四倍,總額超1140億美元。

普華永道說:“鑒于數字錢包的便捷性,它已被證明是東南亞超級應用程序的天然孕育基礎。”

谷歌、淡馬錫和貝恩公司最近聯合發布的一份報告指出:“消費者正在迅速採用數字金融服務。鑒于數字支付現在占該地區交易的50%以上,現金已不再為王。”

(編譯/鄭國儀)

新聞 國際簡訊

日本央行維持超寬鬆貨幣政策

新華社東京12月19日電(記者鍾雅 歐陽迪娜)日本央行在19日召開的貨幣政策會議上宣佈,繼續維持超寬鬆貨幣政策,將長期利率控制目標上限維持在1%,把短期利率維持在負0.1%的水平。

日本央行表示,仍將通過購買長期國債,使長期利率維持在零左右。

日本央行同時維持對經濟現狀的判斷不變,即日本經濟在「緩慢復蘇」。此外,日本央行認為,企業盈利和商業信心「正在改善」,資本投資呈「緩慢上升趨勢」。

日本央行對物價走勢的判斷為「物價將溫和上漲」。10月,日本去除鮮食品後的核心消費價格指數(CPI)同比上升2.9%,連續19個月超過日本央行2%的目標。日本厚生勞動省12月公佈的初步統計結果顯示,扣除物價上漲因素後,10月日本實際工資收入同比下降2.3%,連續19個月同比減少。

日本央行行長植田和男當天表示,穩定實現2%的物價漲幅目標是結束負利率的前提條件,其「確定性正逐步增強」,但能否實現工資增長和物價上漲的良性循環「仍有待觀察」。

日本央行還認為,海外經濟和通脹趨勢、資源價格動向、企業定價行為等存在極大不確定性,這是未來日本經濟面臨的風險因素。

歐盟就「歐7」排放標準達成一致

(新華社北京12月19日電)歐洲議會和歐洲聯盟成員國談判代表18日就新的「歐7」機動車排放標準達成一致。

新的標準不僅涵蓋氮氧化物等汽車尾氣排放物,還將首次引進對剎車和輪胎磨損所產生超細顆粒物的排放限值。這意味著電動車和氫動力車也將被納入「歐7」排放標準。

歐盟委員會去年提議修訂「歐7」排放標準。18日達成一致的標準比歐盟委員會提議的標準寬鬆。

據德新社報道,作為程序,這一標準仍需要歐盟成員國和歐洲議會正式批准。新標準生效30個月後,將先適用於小汽車和廂式貨車,大客車和卡車將在新標準生效48個月後執行。

現行「歐6」標準規定了汽車尾氣中氮氧化物、一氧化碳、顆粒物、碳氫化合物和甲烷的排放限值。

根據歐盟委員會數據,空氣污染每年導致歐盟境內超過30萬人過早死亡。

(徐力宇)



1. 俄羅斯總統普京19日表示,俄羅斯不會放棄特別軍事行動目標。烏軍高級指揮官稱,彈藥不足導致烏軍被迫縮小作戰規模。
2. 俄一士兵陣亡前留在牆上的遺言曝光:希望照顧他家人,俄防長紹伊古下令滿足其請求。
3. 當地時間19日,世衛組織發言人表示,加沙地帶迄今至少有200名醫生在衝突中喪生。
4. 胡塞武裝稱拒絕同美國對話,不會停止襲擊紅海船隻。多家公司宣布暫停在紅海航行。美國正組建多國部隊紅海護航。
5. 針對美韓近期進一步加大對朝軍事威脅,朝鮮進行了“火星炮-18”型洲際彈道導彈發射訓練。
6. 美警方:衝撞拜登車隊涉事司機被控酒駕,系“意外碰撞”。
7. 美國科學家利用水下揚聲器與一頭名叫吐溫的座頭鯨成功“對話”,該發現可幫助尋找地外生命。



國際日報臉書網址:
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>



埃及總統塞西高票連任

(參考消息網12月19日報道)據路透社12月18日報道,埃及全國選舉委員會18日宣布,現任總統塞西以89.6%的得票率贏得了第三個為期6年的總統任期。

報道稱,此次選舉是在埃及努力應對緩慢加劇的經濟危機,並試圖管理加沙戰爭的溢出風險之際舉行的。加沙地帶與埃及的西奈半島接壤。

一些選民說,加沙戰爭的爆發促使他們投票支持塞西。報道稱,長期以來,塞西一直把自己打造成這個動蕩地區的穩定堡壘的形象。事實證明,這是有效的,因為海灣和西方盟友向他的政府提供了資金支持。

據報道,投票是在12月10日至12日進行的,國家媒體等竭力推高投票率,選舉機構稱

投票率達到了66.8%——高于2018年上次總統選舉時的41%。

報道指出,塞西在選舉中幾乎沒有遇到強勁挑戰者。此次選舉還有另外3名候選人,但他們都不引人注目。最著名的潛在挑戰者10月份中止了競選活動,稱官員和暴徒把矛頭對準了他的支持者。這一指責受到了全國選舉委員會的駁斥。(編譯/馮雪)